
РЕПцБЛИКА  БЪЛГАРИЯ  
КОНСТИТУЦИОНЕН  СЪД  

ОПРЕДЕЛЕНИЕ  №5 

София, 28 май  2002 г. 

< Конституционният  съд  в  състав: 

Председател : Христо  Данов  
Членове: Георги  Марков 	 Васил  Гоцев  

Димитър  Гочев 	 Людмил  Нейков  
Тодор  Тодоров 	 Румен  Янков  

Неделчо  Беронов 	 Живан  Белчев  
Стефанка  Стоянова 	Пенка  Томчева  
Маргарита  Златарева  

при  участието  на  секретар-протоколиста  Силвия  Василева  разгледа  в  

закрито  заседание  на  28 май  2002 г. конституционно  дело  №  8/2002 г., 

докладвано  от  съдията  Тодор  Тодоров. 

Постъпила  е  молба  от  28 май  2002 г., подписана  от  народния  

представител  любен  Корнезов  като  представител  на  групата  нарадни  

представители , внесли  искането  по  това  дело. 

В  молбата  се  иска  отлагане  на  делото, като  се  даде  възможност  на  

вносителите  да  изложат  писмено  и  устно  позицията  си  по  

допустимостта  на  искането . 

За  да  се  произнесе , Конституционният  съд  взе  предвид  следното : 

При  проверка  на  допустимостта  на  искането  съдът  се  произнася  по  

легитимацията  на  вносителя  и  предмета  на  делото. В  този  случай  по  
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Членове  : 

делото  са  налице  достатъчно  данни  относно  характера  на  ,оспорения  

акт. Самият  акт  е  представен  на  съда. Той  се  е  запознал  внимателно  с  

него  и  не  смята  за  необходимо  обсъждането  на  допълнителна  

информация  или  становища. Единствено  в  суверенната  преценка  на  

съда  е  да  установи  кога  наличната  информация  и  изложени  становища  

са  достатъчно  за  да  се  произнесе  по  повдигнатия  пред  него  въпрос  за  

допустимостта  на  искането . В  този  случай, въпросът  за  допустимостта  

на  искането  е  свързан  единсtnвено  с  характера  на  оспорения  акт. 

Никакви  допълнителни  съображения  не  могат  да  променят  този  

характер . Поради  тази  причина, съдът  приема  че  не  е  необходимо  

отлагане  на  делото  за  изслушване  на  нови  съображения . 

Конституционният  съд  на  основание  чл. 14, an. 1 ЗКС  

ОПРЕДЕЛИ : 

Оставя  без  уважение  постъпилата  молба  за  отлагане  на  делото  и  

за  събиране  на  нови  становища  по  допустимостта  на  искането . 
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